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S نادرست، اگرk  1 باشد وx k xگاه ، آن3
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  »3«درست است. : گزينه  D  طبيعي نخواهد بود. 

  »4«: گزينه )}پ، پ)(ر، پ)(پ، ر)(ر، ر{(  :استصورت مقابل  پرتاب دو سكه به اي فضاي نمونه

D (تجاسب) (دامنه متغير و مجموعه جواب) (آسان)اي باشد.  اي از فضاي نمونه تواند هر زيرمجموعه مي 
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  براي تعيين مجموعه جواب:
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S [ , ] 1 8 مجموعه جواب   

  ) (متوسط)نما ـ دامنه و مجموعه (تجاسب) (گزاره 
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  باشند. گزاره مي» 4«و » 3«و » 1« گزينه

  نما) نما است زيرا داراي متغير است (تعريف گزاره گزاره» 2»  نهگزي

  )ها) (متوسط (گزاره) (تجاسب 
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  بايد عددي طبيعي باشند. yو  xـ توجه كنيد كه هر دو مقدار » 3«گزينه  - 5
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 ب آن) (آسان)نما و مجموعه جوا (تجاسب) (گزاره
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  باشند. اند پس گزاره نمي ه گزينه اول سواليس

  باشد. نيز امري است پس گزاره نمي» 4«گزينه
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